



Ένα δυναμικό και ανερχόμενο Τμήμα (w1.aua.gr/roa/), **με σύγχρονο και ολοκληρωμένο πρόγραμμα σπουδών**, που εκπαιδεύει **Οικονομολόγους**, με έμφαση στην περιφερειακή και οικονομική ανάπτυξη.

Το Τμήμα και η Φοιτητική Ζωή

Το Τμήμα Περιφερειακής και Οικονομικής Ανάπτυξης λειτουργεί στην Άμφισσα, σε ένα χώρο μεγαλύτερο των 10 στρεμμάτων και σε **σύγχρονες εγκαταστάσεις**, οι οποίες στεγάζουν χώρους διδασκαλίας, εργαστηρίων, εκδηλώσεων και διοικητικής υποστήριξης.

Η Άμφισσα βρίσκεται στο **Δήμο Δελφών, 2.5 ώρες μακριά τόσο από την Αθήνα** όσο και από την Πάτρα, οδικώς - με συχνή σύνδεση με ΚΤΕΛ, 1 μόλις ώρα από τη Λαμία και 4 ώρες από τη Θεσσαλονίκη. Κοντά

στην Άμφισσα βρίσκεται ο διάσημος αρχαιολογικός χώρος και το μουσείο των Δελφών, η Αράχοβα και το Γαλαξίδι.

Επαγγελματικά δικαιώματα και Αγορά εργασίας

Οι πτυχιούχοι του Τμήματος Περιφερειακής και Οικονομικής Ανάπτυξης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών **εγγράφονται στο Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδος και έχουν όλα τα επαγγελματικά δικαιώματα του Οικονομολόγου**.

Στον **ιδιωτικό τομέα** οι πτυχιούχοι του τμήματος απασχολούνται ως οικονομολόγοι σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, ως λογιστές, ως ανεξάρτητοι μελετητές, ως στελέχη γραφείων μελετών σε θέματα περιφερειακής, τοπικής και κλαδικής ανάπτυξης, αξιολόγησης επενδύσεων, αγοράς ακινήτων, τουριστικής ανάπτυξης, κ.λπ.

Στο **δημόσιο τομέα** οι πτυχιούχοι του τμήματος μπορούν να εργασθούν ως στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, της Αποκεντρωμένης Περιφερειακής Διοίκησης, της Κεντρικής

Διοίκησης (Υπουργεία) και των Δημοσίων Επιχειρήσεων και Οργανισμών, σε αντικείμενα σχετικά με τα οικονομικά, την ανάπτυξη, τον εθνικό και περιφερειακό προγραμματισμό, την πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης κ.λπ.

Το τμήμα εντάσσεται στις ειδικότητες Οικονομικού και **Διοικητικού - Οικονομικού** στους Διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ. Οι απόφοιτοι του τμήματος εντάσσονται στον **Κλάδο Π.Ε. 80**, Οικονομίας και έχουν δυνατότητα να διοριστούν ως καθηγητές πολιτικής οικονομίας στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.

Επιπλέον, υπάρχει **κατοχύρωση της ειδικότητας του Περιφερειολόγου**, που τους δίνει το δικαίωμα συμμετοχής σε προκηρύξεις ειδικών θέσεων Περιφερειολόγων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και στο Δημόσιο τομέα.

Οι απόφοιτοι του τμήματος μπορούν να παρακολουθήσουν **μεταπτυχιακά** στα αντικείμενα των οικονομικών επιστημών (διοίκηση επιχειρήσεων, λογιστική, μάρκετινγκ κ.λπ.), της Περιφερειακής Ανάπτυξης καθώς και σε αντικείμενα Οικονομικής, Διοίκησης και Ανάπτυξης του Τουρισμού. Οι απόφοιτοι του τμήματος μπορούν, επίσης, να προχωρήσουν σε **διδασκαλικές σπουδές**.

> Βρείτε μας
και στα social

